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2. & M 24oL BP0 R ta =2000mmob=60mm>c =120mm > fp>rt v = 0.33
FEENyeXghd TF 50 E015mm, Rze L ER? X
(A) 1.49 x 1073 mm 4/ (B) 2.97 x 1073 mm #'& e
(C)1.49 x 10-3 mm # £ (D)2.97 x 1073 mm # &
3+ g}f&f:ﬁﬂ ’%%4%9141:2142:08143_14’ 4 ‘E‘_P1=P2=2P3=P,
S HCHc E o 9% 2 R % i (Strain energy) & @ ? A, As
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(A)36P L (B)BZI;L aPl b C>—>P2 E»P3
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4, 4o+ Bl o e AR E2 pd - kT4 TOOKN » # 5 & Ay =15 cm? >
AB—Scm2 A =10 cm? » E, = 200 GPa » Ez = 100 GPa » E; = 350 GPa
LB E LGP -
(A) 0.001 m (B) 0.004 m e ook
(C) 0.018 m (D) 0.038 m ST

B.4rt WA rF o bR iE fd - kT4 TOOKN » 6 f Ay = 15cm? > Ag = 5cm? >
Ac- =10 cm? ¥ E, = 200 GPa » Eg =100 GPa » E; =350 GPa » 3. %2, 2 = ?

(A) 0.001 m (B) 0.004 m /EA B € 700 kN
(C)0.018 m (D) 0.0038 m ! , , ,
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9.+RB*® »MAFZTFIEXHSHEZ?I q=2000N-m/m> £ R L=5m> 2/5d =10cm>

3GJ

d,=20cm > % 4 BHHH#G=60GPa> £ B2 it 5 ? q dz
(A)0.76 x 1073 rad (B) 1.38 x 1073 rad éﬁii(tjl—tm
(C)2.04x1073rad (D)2.83 x 10 3rad T G“L“ It
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]L\’/ﬂ E':’;’i%—iﬁ’*%#}-%;fa Q Tsel.Zcm
28 cm
(A)1382.6kg-cm  (B) 1497.6 kg - cm i 1.5cm
¢
(C)1573.6kg-cm (D) 1662.6 kg - cm k15 cm |
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(A) 154.29 kPa
(C) 189.13 kPa
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(B) 177.47 kPa
(D) 211.63 kPa
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4.6 kN/m
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M . 900 mm
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5m 4 600 mm
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E,=9%x103 KN/ s E, =45x10* KN/ » & ey d56 o 5 50 ?

3 kN
(A) 4.67 x 1076 1/, (B) 5.67 x 1076 1/, ) %322
(C)6.67 x 1076 1/, (D) 7.67 x 1076 1/ [ an | lsem
16. 4c+ Bl #17 Fd =+ a4 0y % 0y 5\_3» PRI oy = 8000 psi
(A) 0y =24544 psi ; o, =7456 psi s =m0
(B) 0, =24246 psi ; 0, =7754 psi % % = 24000 psi
(C) g, =24944 psi ; o, =7056 psi
(D) o, =25433 psi ; g, =6567 psi 3
17. 4+ Bl#r7 > R TR 2Z2EZR? 10 MPa
(A) 30 MPa (B) 40 MPa
(C) 50 MPa (D) 60 MPa % % o
T 40 MPa
18. 404 B #r7 » £0=30°2 0390 5 7 ? 01 = 2100 psi
$ Txy = 3250 psi
(A) 5041.38 psi (B) 5127.98 psi
ox = 2500 psi
(C) 5214.58 psi (D) 5301.18 psi % % P

T

19, & 4 g, = 0.002 > &, = —0.005 » y,,, = 0.004 > f g, & 7 ?
(40 v = 03 BEHEHE = 15 x 105 K9/ )
(A) 0.0034 (B) 0.0022 (C) 0.0013 (D) 0.0003
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23. 4r v W#TF 0 2 ghe §N P SR 2 3Ok (Buckling) 252 f 0 R ARG L P
413 sk & ik (Effective-length factor) 2 i #ic K &% @ ? T
(A) 0.5 (B) 0.7 |
(C) 1.0 (D) 2.0 i
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25. 4ot BlHTm 0 f R AR B P E Py i 2 i

m2El m2El
El El
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26. 4ot W“H 0 F f s U B AR RABB 22 CBLER LR ok T
(A) 4.23 m/S (B) 4.85 m/s
(C)5.76 M/ (D) 5.91 ™M/g

27 4oL W#rA 0 - £/ 25m> £ 8 300N 2393 4 > kT4 Tie# » o solaff oA L ke
o 2 A AR 0 FEFRRARL05mM2 AP KT TES LR ?

(A) 75N (B) 150 N
(C) 200 N (D) 250 N

28. 4t B #rm 0 - T firE R KT 4 30KkN fEECD2 4 5@ ?

(A) 4V3 kN # 4 (B) 8V3 kN 34 .
(C) 103 kN #-+ (D) 20+/3 kN #4 A5 30kN

20 4ct W4T 0 - €8 5 800N 248 > B NHhG 2 25 o Herghe Bk 025
Bl BEhdcs 035 ke L He f5d PR SR? (w=025

wx =0.35
(A) 681.54 N (B) 698.13 N T
8m
(C) 726.54 N (D) 781.63 N L
- 6m
30. T #lfe ¢ 5 i 2 2 (Radius of gyration) 2. ¥ i
2
(A)m (B) m? (©) kg -m? D)N-™"/,
3L det W1 > — FEH G 600kg 3 s ¥ £ 23 mBRDF
BT R T B2 A o T K A A A
(A) Tac = 200 kgw  (B) Tz = 200v/3 kgw c
600 kg

(C) Tyc = 250 kgw (D) Tyc = 3003 kgw
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B xR o LB GBS E LSRR TR F LAY y
vt . vt
(A)x=cos7 »y = sin— v

w(x,y)
(B)x=r-cosvt ; y=r-sinvt h

(C)x=r-cosv7t;y=r-sinv7t X
T T
(D)X—r-cosv—t »y=r-sin—
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(A)¢k 4 ier T > RIREN FR2_ % (Strain) 7 5 %
B)sh4 iE* T > RPN ERL S FERFE TP ApE S
(C)ek 4 &% = » BIREP 375 &%+ (Strain energy) 2. & #
(D)¢k 4 i8% T > KR8 3 5 EH
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(A)0 (B)1
(€2 (D)3

36. 4ot BT 7 2 B2t o kT4 PIEY T TAle AR e 9
(A)a (B) b
©)c (D) d
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37. 4ot W97 2 305 2 AB(L=0.6m > m=048kg) > # 5 20k kT 5 1 o 2R t=0pF
b4 F=10N (7% T @ipded » RACH PR 2 £ 4cid B 50 ?

A
d d F E
(A) 4462794/ , L (B)51.957%4/ , U L
B
y

(C)57.87744/ , L (D)69.437%4/ , U

B R By e ffliEly s ® ?2(H = cm)

-

(A) 6624 cm? (B) 6736 cm? X
(C) 6751 cm? (D) 6859 cm?

(A)ic & (B) & # & (O)i= (D)#*
A C
40 4t WUTT 0 BRRA G TLE Y BSKN B AES Typ o Tpe AB 2T 7
(A) 315kN ; 775kN  (B) 575 kN ; 305 kN L
(C)685kN ; 225 kN (D) 780 kN ; 325 kN 845 kN
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(A)i‘éﬁ‘t (B)ir > (C)7 % (D)L > 18 5 *e
2. 4ot Bl LiESmMa A F o A T 2 T, 48P g CHr g4 2
AAEL R ?
(A) 200 ton - m (B) 400 ton - m
(C) 600 ton - m (D) 800 ton - m 200 ton 40ton
43. 4ot B#ror 0 £ 900 Ibf 2 skHg > 2T 5 6in o dgd SE KT L AL T IRA m
Lifdm o> HBES RS2 ﬁp
(A) 540 Ibf (B) 675 Ibf W
(C) 720 Ibf (D) 1200 Ibf &
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(A) ;rw (B) ;r ) (C) wrw? (D) wriw

46 4et W47 52 ABTE 5 10kg  2shAd ERBI 2 BERE LB LR K2
SHE L PR AETART B2 ABZ AR LR D

(A)4.91 744/, (B) 7.36 T4/, A
(C)12.26 44/ , (D) 14.72 744/,

I 4m 1

47. - iz =f 3B X(O) =8t* — 53 +2¢V2 + 1> B¢ XE=i 2 (m)> tE=L4()
BU=2F2 @ RO W7
(A)303.14 ™/, (B)316.72 ™/ , (C)322.59 ™/, (D) 335.84 ™/,

48. 3 okt AAR T BRAIPE 0 H B F% o0 0 SRR T 5P AR 9
(A)L (= (B)#- 3 (C)¥F 4 30 & (D)#E 4L 45 &

49, 4ot W o HRH L LT 4 PIER R AR AR AT IR ? lp
(A)atfe > b€ B> c R
(B)afr£f bis£/B csp a b
Clafr£ /B b £ »c g R

DatrsBR bELR cELH A c o2

50. 4r+ B#rw > A~BCZ 4R F £~ % 5 10kg~20kg 2 30kg » o & & Ay 3572 34
ZPFRY Bl R RPMAZNER P ?

(A)3.03 ™/, (1) (B)4.04 ™/, (1)

(C)5.05 ™/, (1) (D)6.06 ™/, (1)
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